
ЗВІТ 
за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

під час їх перебування в місці компактного поселення - кризовий центр 
громадської організації «Ми поруч»

11 травня 2023 року м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 
осіб (далі - ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області - Луцик Руслана 
Юріївна.

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 
керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 
Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного 
поселення на базі кризового центру громадської організації «Ми поруч» 
(далі - МКП, центр, заклад), що розташований за адресою: вул. Ватутіна, 231, м. 
Вінниця.

У присутності:
адміністратора кризового центру «Ми поруч» - Березовської Ірини 

Василівни.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 3 листопада 2022 року у 
складі: заступника директора Департаменту моніторингу додержання прав 
громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України - начальник 
відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали 
внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України - ‘Закаблука 
Владислава Артуровича та головного спеціалісту відділу прав внутрішньо 
переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та 
збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав 
громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України - Ларіна 
Микити Дмитровича. Проблем під час візиту не виявлено. Роз’яснення, які були 
надані керівництву, щодо отримання компенсації відповідно до Порядку та умов 
надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 
внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, 



комунальної та приватної власності у період воєнного стану, затверджено 
постановою Кабінету міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 були 
виконані.

Розташування. Форма власності
Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в орендованому за 

рахунок громадської організації «Ми поруч» двоповерховому будинку, 
розміщеному в приватному секторі на околиці міста. МКП розташовано в 
безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, громадського 
транспорту.

Наповненість
У місті компактного поселення наразі розміщується 19 громадян. 8 з яких 

внутрішньо переміщені особи. З них 6 дітей. Особливістю даного МКП є те, що у 
ньому мешкають виключно жінки із неповнолітніми дітьми. Основна частина 
ВПО прибула із Донецької, Луганської та Харківської областей.

Вартість проживання
Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі.
Тепло-, водо-, електро- постачання
Опалення у будинку централізоване.
Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода завдяки 

наявності бойлерів.
Електропостачання централізоване безперебійне.

Харчування
В центрі є простора столова кімната для приготування їжі, де мешканці 

самостійно у порядку черговості забезпечують триразове харчування із продуктів 
наданих громадською організацією «Ми поруч». Питна вода надається мешканцям 
безкоштовно.

Гігієна
На кожному поверсі є роздільні душові кімнати із бойлерами та вбиральні, а 

також, наявна окрема кімната для прасування речей, де наявна вся необхідна 
техніка для прання.

Протипожежна безпека
У будівлі наявні вогнегасники, які знаходяться у кімнаті чергового 

адміністратора центру. Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, 
пожежні щити, тощо).

Укриття



Наявне укриття в підвалі, оснащене мінімальним набором меблів (столи, 
крісла), де також наявна питна вода.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення
Під час моніторингу встановлено, що МКП має архітектурну доступність 

для Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, зокрема, перед 
входом в будівлю встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з 
інвалідністю.

Умови в кімнатах
Проживають ВПО в окремих кімнатах, сім'ями, залежно від кількості дітей. 

Адміністрацією дозволяється проживання із тваринами. У всіх кімнатах зроблено 
якісний ремонт.

Дозвілля
У МКП є кімната відпочинку оснащення шафами із літературою, а також 

загальна кімната оснащена меблями та телевізором.

Послуги
У разі необхідності мешканцям надається медична допомога у приватній 

клініці, яка розташована неподалік закладу, Крім того, ВПО надаються 
стоматологічні послуги відповідно до договору, укладеного між громадською 
організацією «Ми поруч» та відповідним медичним закладом.

Освіта
Діти навчаються за допомогою технічних засобів в онлайн форматі.

Працевлаштування
8 ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли працевлаштуватись.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами.
Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за наслідками моніторингового візиту відсутні •

Регіональний координатор 
взаємодії з громадськістю 
Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини 
у Вінницькій області Руслана ЛУЦИК


